



# Знамя

Наш сайт: <http://kuvznama.ru/>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

8

июня  
2012 года

№23 (11646)

Выходит  
по пятницам

Цена номера  
свободная



## 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ



### Уважаемые жители Тверской области!

Примите мои искренние, сердечные поздравления с Днем России – праздником, символизирующим общенациональное единение, свободу и независимость нашей страны.

Эта дата – еще один повод задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что предстоит сделать для его развития и процветания. Созидательный труд каждого из нас должен способствовать благополучию и укреплению страны, приумножению ее богатств и могущества.

Тверская область – неотъемлемая часть единой России. Верхневолжье обладает богатыми природными ресурсами, развитой промышленностью, высоким интеллектуальным потенциалом и квалифицированными кадрами. Наш регион всегда играл и продолжает играть значимую роль в важнейших политических и социально-экономических процессах в стране.

Уверен, что мы, жители Тверской области, и впредь будем честно трудиться,

проявлять высокую гражданскую активность и заботиться о процветании родного края и всей России!

В этот знаменательный день я желаю всем землякам крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов в работе на благо страны!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,  
губернатор Тверской области.**

\*\*\*

### Уважаемые жители Кувшиновского района!

Поздравляем вас с государственным праздником – Днем России!

Российская государственность растет и набирается опыта, закаляется в нелегких испытаниях, черпая силы в славной многовековой истории Отчизны. У нашей страны огромный потенциал и гарантией его успешной реализации является Конституция. Именно она позволяет нам следовать демократическим принципам развития общества, сохранять целостность и неделимость России. Нам еще предстоит многое сделать для укрепления и развития государства, продвижения реформ,



укрепления авторитета нашей страны и, самое главное, улучшения жизни нашего народа.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, стабильности и благополучия!

**С уважением,  
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,  
глава Кувшиновского района.  
А. Ю. СТАРИКОВ,  
председатель Собрания депутатов  
Кувшиновского района.**

## ЯЗЫКОМ ЦИФР

На проведение капремонта образовательных учреждений области в муниципалитеты в 2012 году направят более 52 миллионов рублей, на обеспечение комплексной безопасности – 20 миллионов. Еще 5 миллионов пойдут на закупку школьных автобусов.

Конкурсы по распределению финансирования уже проведены. В 35 муниципальных образованиях на выделенные средства отремонтируют 26 детских садов, что позволит организовать дополнительно 913 мест для дошкольников. Пройдут ремонтные работы в 25 общеобразовательных школах и 10 муниципальных загородных лагерях.

Оборудование для обеспечения комплексной безопасности приобретут 26 районов. Школьные автобусы закупят 9 муниципальных образований Тверской области.

\*\*\*

По сведениям отдела загс, в мае 2012 года в Кувшиновском районе зарегистрировали свои отношения четыре пары. Не сохранили брачных уз и расстались десять семей.

В последний месяц весны на свет появились шесть малышей: Сергей, Илья, Дарина, Ульяна, Александра и Виктория. Пусть они несут радость своим родным.

К сожалению, как показывает статистика, смертность в нашем районе в разы превышает рождаемость. В мае из жизни ушли 29 человек: 12 мужчин (ср. возраст 62 года) и 17 женщин (ср. возраст 70 лет).

**С. СВЕТЛОВА.**

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### УСПЕХИ КУВШИНОВЦЕВ НА РИНГЕ

На всероссийском турнире по боксу класса «Б» в Осташкове кувшиновские боксеры Евгений Шалаев, Павел Долгов, Егор Еремеев, Андрей Ионов и Михаил Иванов стали победителями. Алексей Степанов, Артем Богданенко и Антон Корешков стали серебряными призерами. Все победители и призеры были награждены ценностями подарками, медалями, вымпелами. Помощь в командировании команды оказали И. Аввакумов, В. Иньков, Н. Карпешина, М. Селиверстов, А. Смирнов, И. Кудряшов, Г. Ниршева.

**С. МУРАНОВ.**

### ... И НА ТАТАМИ

На всероссийском турнире по самбо и дзюдо на призы заслуженного мастера спорта СССР Владимира Собдырева победителями и призерами в своих весовых категориях стали: Карен Автетисян (1 место, 46 кг), Азэр Мамедов (2 место, 32 кг), Влад Иванов (2 место, 35 кг), Александр Иванов (2 место, 46 кг), Данила Озеров (3 место, 29 кг), Руслан Гаджиев (3 место, 26 кг), Джаконгир Абдулаев (3 место, 55 кг), Данила Мельников (3 место, 60 кг).

Турнир проводился 27 мая 2012 года в Вышнем Волочке.

**Е. ПОДОРОЖНЫЙ.**

### В БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ ВАЖЕН КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

В Правительстве региона прошло заседание антитабачной комиссии Тверской области.

В ходе заседания основные акценты были сделаны на осуществлении контроля над отпуском лекарственных препаратов с малым содержанием кодеина, современных добровольных методах тестирования подростков на предмет употребления наркотических веществ и дополнительных мерах по противодействию использования жилых помещений для изготовления и потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Решение по усилению работы по всем этим направлениям и более тесному межведомственному взаимодействию комиссия приняла единогласно.

### ОТКРЫВАЕТСЯ ПРАВОСЛАВНЫЙ ЛАГЕРЬ

С благословения протоиерея Анатолия Волгина при храме Преподобного Амвросия Оптинского (ул. Октябрьская) с 13 июня начинает работу детский православный лагерь. Дети, посещающие его, примут участие в паломнических и краеведческих поездках и походах, экскурсиях, с ними будут проводиться занятия по истории православия, они посмотрят много интерес-

ных видеороликов. Всего за 60 рублей в день дети от 6 до 12 лет с понедельника по пятницу с 9.00 до 13.00 часов будут приобщаться к православной культуре.

Записать детей в лагерь можно, позвонив по телефонам: 45-4-02, 44-0-84, 8-920- 181-04-77.

**С. ЮРЬЕВА.**

### ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

28 мая прошло очередное заседание административной комиссии под председательством А. Б. Фуфлова. Вопросы, рассматриваемые на комиссии, касались нарушения закона № 46-ЗО «Об административных правонарушениях» - распитие спиртных напитков в общественных местах. В постановлении главы администрации городского поселения «Город Кувшиново» №2 от 02.04.2012 г. утвержден перечень общественных мест на территории г. Кувшиново, в которых запрещено или ограничено распитие алкогольной продукции. Это детские площадки, центральная площадь, рыночная площадь, парки, организации культуры и др. (пополнение опубликовано в газете «Знамя» №6 от 20.04.2012 г.). По данным двум случаям нарушителям вынесены решения – штраф 500 рублей.

**И. МОДЕСТОВА.**



В минувшую субботу с самого раннего утра кувшиновские ребятишки, а также их родители с трехдневной посматривали на небо: Гидрометцентр обещал дождь. А так хотелось всей семьей поучаствовать в «Празднике детства», подготовленном работниками РЦДТ и Молодежным центром! На Базарной площади весело играла музыка, обустраивались аттракционы... «Да бог с ней, с погодой!» - решили многие родители и, надев на своих малышей курточки с капюшонами, поспешили на праздник.

На разукрашенной детскими рисунками и воздушными шарами сцене – яркий плакат с изображением паровозика, везущего куда-то веселых ребятишек. «И куда это мы с ними сегодня отправимся, в какое такое путешествие?» - с заминанием сердца думали юные гости праздника. А

## ДЕТСТВО – ВРЕМЯ ЗОЛОТОЕ

из динамиков неслось: «Слышишь, маленький народ, стучится праздник у ворот!..» Наконец зазвучали фанфары и на сцену выбежали ведущие – два клоуна со смешными именами Сластена и Ириска.

- Всем-всем – добрый день!

- Всем-всем – лучезарных улыбок! – зазвенели их голоса, и сказка началась!

А как в любой уважающей себя праздничной сказке, гостей и зрителей обязательно должен кто-нибудь поздравлять. Юных жителей нашего города с их замечательным праздником поздравила первый заместитель главы Кувшиновского района В. Н. Демидова.

- Несмотря на капризы погоды, я желаю всем провести этот день инте-

ресно и весело, - говорила Валентина Николаевна. – Международный день защиты детей еще раз напоминает нам о том, что мы в ответе за детей, за их будущее, ведь именно от нас оно и зависит. И мы обязательно сделаем все, чтобы каждый ребенок чувствовал себя любимым, уверенным и защищенным. Дорогие взрослые! Мамы, папы, бабушки, дедушки, дяди, тети – все! Берегите детей! Пусть их жизнь будет самой счастливой!

Ведущие предложили всем гостям праздника с помощью «волшебного паровозика» отправиться в страну детства, туда, где «много сказок грустных и смешных, и прохожий на свете нам нельзя без них». Широко-широко раскинулась эта стра-

на, и все мы остаемся ее пленниками. А началось удивительное путешествие с музыкального города. Естественно, самыми главными его жителями оказались солистки студии «Бенефис» районного Центра детского творчества.

Вторым на «маршруте» путешествия был город танцев, потом – город развлечений, театральный город и много-много еще чего интересного. Зрителям-участникам путешествия очень понравились номера художественной самодеятельности в исполнении танцевальных коллективов «Импульс», «Солнышко», «Непоседы», их развлекали различные герои мультфильмов и сказок. И не беда, что дождь все же пошел, он все равно не смог испортить праздничного



настроения. Так и должно быть, ведь детство – самое прекрасное время. Оно прекрасно тем, что

все самое интересное, самое главное – еще впереди. И все надо успеть.

**С. ГЕРБСТ.**

## К РАБОТЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА НУЖНЫ НОВЫЕ ПОДХОДЫ

4 июня губернатор Тверской области Андрей Шевелев провел традиционное совещание с заместителями председателя Правительства Тверской области. С докладом об итогах прохождения осенне-зимнего отопительного периода 2011 – 2012 годов выступил министр топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Андрей Поляков.

В докладе были обозначены результаты подготовки к отопительному сезону, модернизации объектов теплоснабжения, работы по привлечению инвестиций и реализации региональных программ по капремонту и переселению из ветхого и аварийного жилья.

К прошедшему осеннему-зимнему отопительному сезону в регионе предстояло подготовить более 39 тысяч многоквартирных жилых домов, 20 ты-

сяч объектов коммунальной инфраструктуры. В ходе подготовительного периода были выполнены работы по капремонту, реконструкции, замене оборудования на 77 отопительных и производственно-отопительных котельных, 314 километров коммунальных сетей, что позволило пройти зимние максимумы температур без серьезных технологических сбоев и аварий.

В 2011 году в рамках государственно-частного партнерства осуществлена модернизация восьми котельных в Западнодвинском, Торжокском, Молоковском, Лесном районах. Проведена реконструкция тепловых сетей в городе Осташков. Общий объем инвестиций в эту сферу составил порядка 250 миллионов рублей.

Инвесторы развивают очень перспективное направление – перевод котельных на местные виды топлива – торф, древесные отходы и другие. Это позволяет снизить затра-

ты на производство тепловой энергии, - отметил Андрей Поляков.

Работа в плане привлечения инвестиций активно идет не во всех муниципальных образованиях. Начало и прохождение будущего отопительного сезона в Краснохолмском, Кашинском, Калязинском, Нелидовском, Ржевском, Лихославльском и ряде других районов уже сейчас вызывает серьезную обеспокоенность.

Главам муниципальных образований необходимо задуматься над выстраиванием грамотной позиции по работе с инвесторами, - отметил Андрей Шевелев. – Предлагаю работать в этом направлении совместно и делать все возможное для достойного вхождения в следующий осенне-зимний сезон.

Успешное прохождение отопительного сезона и функционирование системы ЖКХ в целом зависят и от участия в целевых программах. Тверской регион с 2008 года участвует в реализации Феде-

рального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». На сегодняшний день Правительством области подготовлено и защищено в Фонде 10 заявок на сумму почти четыре миллиарда рублей. В регионе реализуются еще 2 программы по капитальному ремонту многоквартирных домов с общим объемом финансирования 570 миллионов рублей, в том числе средства Фонда – 380 миллионов. К декабрю 2012 года это позволит отремонтировать еще 190 многоквартирных домов. В стадии реализации находятся 4 программы по переселению из аварийного жилищного фонда.

У нас есть некоторые районы, которые не проявляют активности в подаче заявок на участие в программах. Мы делаем все возможное и готовы искать пути для привлечения дополнительных средств. Но тут необходима личная заинтересованность муниципалитета. По-другому вопрос пере-

селения из ветхого и аварийного жилья не решить, - подчеркнул глава региона.

Проблема переселения граждан из ветхого и аварийного жилья остро стоит и в областном центре. Для участия в программе необходимо софинансирование – 206 миллионов рублей.

- Понимаю, что это наша личная проблема, - подчеркнул присутствовавший на совещании глава администрации Твери Валерий Павлов. – Переселять людей из аварийного жилья необходимо. Я уже поставил соответствующие задачи, будем решать.

На совещании также затронули наболевший вопрос изношенных сетей, ведь отрицательных примеров, когда коммуникации не выдерживают срока эксплуатации, достаточно. По мнению главы региона, к решению этого вопроса необходимо подходить, используя новые технологии, которые способны увеличить срок службы сетей и соответственно снизить тепловые потери.

**Пресс-служба  
Правительства  
Тверской области.**

**КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА АДРЕСНУЮ ПОМОЩЬ**

Внесены изменения в постановление администрации Тверской области от 16.10.2007 г. № 300-па.

Согласно им адресная социальная помощь на газификацию домов и квартир в Тверской области оказывается участникам ВОВ, инвалидам ВОВ, вдовам погибших (умерших) участников ВОВ, гражданам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период ВОВ (право на получение социальной помощи у данной категории граждан возникает с 01.01.2012 года), вне зависимости от уровня дохода, а также семьям и одиноко проживающим гражданам, признанным нуждающимися в адресной социальной поддержке.



## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

- 8 июня - День социального работника

Уважаемые социальные работники и ветераны социальных служб Тверской области!

Примите искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника!

8 июня 1701 года Петром I был принят Указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты. За три столетия она претерпела значительные изменения, но неизменным осталось одно: величайшая ответственность этой работы. Она требует особых душевных качеств, зачастую обязывает не считаться со своим временем, принимать рабочие вопросы как личные.

Социальные работники помогают людям, нуждающимся в заботе и внимании, справиться с проблемами, оказывают им медицинскую, психологическую, педагогическую, финансовую, правовую и бытовую помощь.

В Тверской области эту благородную миссию выполняют почти шесть тысяч человек. Территориальные отделы социальной защиты населения, комплексные центры социального обслуживания, социально-реабилитационные учреждения, центры помощи семье и детям и другие организации работают на одну цель – обеспечить социальную поддержку тем, кому она необходима.

От всей души благодарю социальных работников за самоотверженный труд, высокий профессионализм и чуткое отношение к людям.

Желаю вам успехов, терпения, душевных сил и оптимизма! Счастья, мира и добра вам и вашим близким!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,**  
губернатор Тверской области.  
\*\*\*

### Уважаемые работники социальной сферы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Социальная защита населения является приоритетным направлением государственной политики. В нашем районе создана и эффективно действует система мер социальной поддержки пожилых, малообеспеченных граждан, инвалидов, семей с детьми. Это не бездушная административная машина, а коллектив единомышленников, объединенный одной целью, – прийти на помощь человеку.

Сегодняшний праздник объединяет тех, кто не остается равнодушным к проблемам наших граждан, и в меру своих сил и возможностей помогает их решать. В органах социальной защиты работают специалисты, умеющие слушать и слышать людей, обладающие высоким профессионализмом, отличающиеся отзывчивостью к людям.

Ваша деятельность связана с большой ответственностью, потому что именно от уровня социальной защищенности граждан во многом зависит стабильность в регионе, вера людей в справедливость. Вы – проводники социальной политики, реализуемой областным Правительством. За ваши трудолюбие, доброжелательность и терпение вам благодарны все, кто нуждается в поддержке государства.

Спасибо вам за ваш непрекращающийся труд!

Желаем вам доброго здоровья, благополучия, оптимизма, счастья, душевной щедрости и успехов в вашем благородном деле!

С уважением,  
**Б. Р. ЗАЙЦЕВ,**  
глава Кувшиновского района.  
**А. Ю. СТАРИКОВ,**  
председатель Собрания депутатов  
Кувшиновского района.  
\*\*\*

### Дорогие коллеги, ветераны!

8 июня в России отмечается День социального работника. Эта дата выбрана не случайно, потому что этот день считается началом участия государства в решении задач по социальной поддержке населения: в 1701 году Петр Первый издал указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты.

Социальных работников называют берегинями, отрадой души, золотыми сердцами России. В этот день поздравляем ветеранов социальной службы с профессиональным праздником, социальных работников, специалистов ТОСЗН и «КЦСОН» Кувшиновского района. Мы желаем вам здоровья, терпения, чтобы вы всегда были окружены благодарными людьми. Пусть ваш труд приносит побольше радости и вам, и вашим подопечным.

Кто поможет в трудную минуту  
Тем, кто в вас нуждается порой,  
Тем, кого жизнь поломала круто?  
Скромной современности герой,  
Что свои достоинства реальные  
Скромно прячет в должности своей!  
С днем работника вас социального!  
Мира, счастья и погожих дней!

Коллектив ТОСЗН и ГБУ «КЦСОН».

Это должно быть, хорошо понимают учащиеся школы №3 города Ржева, собравшие и приславшие Валерии Жуковой, четверокласснице, пострадавшей от пожара в селе Тысяцкое, несколько коробок с подарками. Что именно было в этих коробках, мы вам сказать не можем, но надеемся, что все оказалось очень нужным. И мягкая игрушка, врученная Лере делегацией в составе советника губернатора Тверской области, занимающегося вопросами охраны материнства и детства, защитой прав ребенка, и членов РКС ОНФ станет девочке добрым другом на протяжении многих лет.

Когда гости в сопровождении первого заместителя главы района В. Н. Демидовой и главы администрации Тысяцкого сельского поселения М. А. Сагеля пришли в дом к Татьяне Борисовне Бондаренко, бабушке Леры, где в настояще время проживает она с мамой Валентиной Вячеславовной, девочка еще находилась в школе: у нее был выпускной. Валерия Жукова закончила

Очень непросто жить людям, кого постигла такая беда, как пожар. О том, что в огне погибли ценные вещи, документы переживают и сокрушаются в большинстве своем взрослые. А о чем жалеют дети? Сколько милых сердцу «безделушек» хранят они в своих «секретах» и «тайничках», сколько только им одним понятного горя испытывают от потери любимой игрушки...  
Детское горе не материально...



4 класс всего с одной «четверкой» - остальные оценки «отлично».

Вручая подарки, советник губернатора Елена Владимировна Бадьина пожелала семье всегда так же бережно относиться друг к другу, беречь друг

друга, всегда быть вместе, несмотря ни на что.

Конечно, пострадавших от пожара, случившегося в праздничный первомайский день в Тысяцком, много. И неудивительно, что некоторые из них, узнав, что Жуковым будет оказывать

материальная помощь, подошли к дому, чтобы рассказать приехавшим и о своих проблемах. Их тоже внимательно выслушали и обещали посильную поддержку.

- Пожар – это общая беда, – говорила в беседе с жителями села Е. В. Бадьина. – И если уж так сложились обстоятельства, что пришла она в очень многие дома, надо сделать все, чтобы поскорее ликвидировать ее последствия. Мы как общественная организация не сможем построить или купить всем жилье, но посильную помочь будем оказывать.

Что ж, иногда людям хватает и доброго слова. Спасибо еще раз всем, кто участвовал в сборе средств для погорельцев, кто продолжает оказывать им помощь.

**С. ГЕРБСТ.**

## ВТОРОСТЕПЕННЫХ ПРОБЛЕМ НЕТ • В администрации района прошел прием населения

4 июня 2012 года в администрации Кувшиновского района состоялся выездной прием граждан, который провели руководители и уполномоченные лица исполнительных органов государственной власти Тверской области: Т. С. Атаева – начальник Главного управления «Государственная жилищная инспекция Тверской области», Г. А. Ломака – первый заместитель руководителя Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области, Э. П. Гнатенко – заместитель руководителя Министерства здравоохранения Тверской области, Н. В. Крылов – заместитель руководи-

теля Министерства социальной защиты населения Тверской области, Д. В. Воробьев – заместитель руководителя Министерства транспорта Тверской области, Т. П. Вьюнник – заместитель начальника Главного управления по труду и занятости населения Тверской области.

К руководителям Правительства Тверской области с различными вопросами обратились более 30-ти граждан Кувшиновского района, среди которых были как жители города, так и жители Тысяцкого, Борковского, Ранцевского, Прямухинского и Заовражского сельских поселений. Вопросы, заявления и жалобы обратившихся – самые различные, от общих до частных. Жителей вол-

нует строительство новой больницы, плохое качество капитального ремонта домов, обеспечение жильем погорельцев, повреждение дорог. З класса лесозаготовителями, приобретение жилья для специалистов-медиков, борьба с борщевиком. Все заявления граждан были рассмотрены в их присут-

ствии, по некоторым даны

поручения главе Кувшиновского района Б. Р. Зайцеву и министерствам Правительства Тверской области, часть проблем решена на месте.

**Л. ВЛАДИМИРОВА,**

главный специалист  
отдела ОКР  
администрации  
района.



Это – учащиеся КСОШ №1, КСОШ №2 и Прямухинской школы. Стартовал марафон под названием ЕГЭ в Кувшиновском районе, как и во всей стране, 28 мая. В этот день выпускники сдавали информатику, биологию, историю. Обязательный экзамен по русскому языку проводился 31 мая. Его сдавали 49 человек, в том числе 5 студентов техникума. 7 июня наши выпускники выдержали еще один обязательный экзамен по математике.

В этом году учащиеся выбрали для сдачи ЕГЭ по выбору различные предметы (круг предметов значительно увеличился, по сравнению с прошлым годом). Даный факт говорит о том, что у выпускников школ расширился спектр учебных заведений, в которых они хотели бы продолжить образование. Самым выбираемым предметом по-прежнему остается обществознание. Проведению ЕГЭ предшествует тщательная подготовка не только самих учащих-

ся, но и пункта проведения экзамена. Сотрудники полиции обеспечивают безопасность правопорядка, обязательно наличие медицинского сопровождения. На каждом экзамене присутствуют общественные наблюдатели. В этом году аккредитацию получили 23 человека. Материалы для проведения ЕГЭ получают в день экзаменов и вскрываются только в присутствии учащихся, а после окончания экзамена также запечатываются при трех свидетелях из числа

## У ВЫПУСКНИКОВ ЖАРКАЯ ПОРА

Наступило лето – жаркая пора. Кто-то посвятит это время отдыху, а кто-то вновь сядет за парты, чтобы выдержать важное испытание – ЕГЭ. В этом году в Тверской области единый государственный экзамен сдают 7000 человек, из них - 6200 выпускников 2012 года. В нашем районе это испытание предстоит пройти сорока четырем выпускникам.

По словам главного специалиста роо О. С. Ногаевой, ориентируясь на результаты пробных экзаменов, все должны справиться с испытаниями, так как проведена большая подготовка к ЕГЭ.

**И. МОДЕСТОВА.**

## БЕРЕГИ ДУШУ СМОЛОДУ, КАК ВОЛГУ - С ИСТОКА

**Первого июня, в день, когда летний календарь приходит на смену весеннему, робкую девочку-Волгу благословляют в путь через всю матушку-Россию. Отсюда, из Валдайских родников, собирается она - капля к капле - в слабый, но упорный и чистый ручеек, с часовенкой в самом изголовье.**

Сюда после Божественной литургии чинно движется с небольшой горушки, от Спасо-Преображенского собора, традиционный крестный ход - под церковные песнопения и легкий шелест хоругвей. У часовенки вершился чин водоосвящения, и воспрянувшая духом Волга устремляется к своей судьбе, к морю - Каспию. А Крестный ход, с молитвой следя за ней, движется вниз, до границы течения Волги по территории Тверской области.

И есть что-то в этом, скорее, церковном, чем светском действе такое, что указывает на его связь с Днем защиты детей, также приходящимся на первое июня. И впрямь: разве не должны мы, взрослые, позаботиться о духовном свете в сердцах наших детей, только выбирающих свое жизненное русло? И подумать, как защитить их, кого позвать для совета и помощи, как по жизни спроводить, чтобы потом, благословив, отпустить с легкой душой в свободное плавание к судьбе?

Уже четырнадцатый год Волга проходит водоосвящение, ставшее традиционным по почину владыки Тверского, Кашинского и Нило-Столобенской пустыни, а ныне - митрополита - Виктора. Начинавшееся как чисто церковное мероприятие, это действие привлекло к себе в доброе соучастие и светскую власть региона. Вот и нынче в Правительстве области по распоряжению губернатора была создана рабочая группа для оказания всяческой - организационной, финансовой, культурно-массовой и прочей - поддержки устроителей.

А две комиссии Тверс-

кой областной Общественной палаты - по международным отношениям и свободе совести и развитию институтов гражданского общества - вплели свою мероприятие в канву программы Крестного хода. Тем более, что нынешний Крестный ход по предложению членов Общественной палаты стал более интернационально разнообразным - к участию в нем официально пригласили представителей не только православной, но и всех конфессиональных культур, населяющих наше Верхневолжье. Правительство организовало для них транспорт. И встречено это было приглашенными с огромным энтузиазмом. Кстати, впервые в водоосвящении Волги принял участие имам главной тверской мечети.

Общественность посчитала уместным День защиты детей отметить вместе с церковными иерархами нашей митрополии и педагогами школ Ржевского и Нелидовского районов в кабинете основ православной культуры школы № 2 города Ржева. На заседание "круглого стола", посвященного обсуждению роли православной культуры в становлении юных граждан России, вместе с владыкой Адрианом и священнослужителями его епархии пришел и имам и с большим интересом участвовал в обсуждении темы. Как Волга начинается с валдайских источников, протекая по землям, населенным мусульманами, католиками, иудеями и буддистами, так и ребенок, начиная с младенчества, возрастает в Человека в среде многоличных культур нашей многоконфессиональной России.

- Нам надо учиться жить в согласии и мире, в уважении как к собственным святыням, так и к тому, что дорого людям иного вероисповедания. Такой подход всегда был свойственен православным и поддерживается церковью, - обратился к участникам круглого стола епископ Ржевской и Торопецкий Адриан. - Надо удастся, и его следует узаконить в уже освоенных методических и временных рамках, не урезая и не выхолащивая. Собственно, за подтверждением этого дальше школы №2 можно и неходить - здесь стены каждого из классов являются свидетелями неустанного совместного труда педагогов и школьников над чистотой души к историю края, к трудовым и ратным подвигам земляков. Вместе, изучая утраченные жемчужины православия, анализируют ошибки прошлого. Чтобы не повторять их, естественно.

- С этим трудно согласиться, - подтверждал мысль епископа имам, ведь уже с 13-14 лет душа ребенка самостоятельно отвечает перед Богом за все - и дурные, и добрые поступки. Вера помогает выстоять перед многими соблазнами, укрепить юную душу в любви к ближнему и родному краю, сформировать гражданина.

Просвещенная вера формирует правильное мировоззрение подрастающей личности. Об этом - каждый по-своему - говорили и педагоги, участвующие в эксперименте по основам православия, и родители школьников, и священнослужители. Причем, новый предмет не превращен в преподавание Закона Божия, чего так сильно опасались иные чиновники от просвещения. На его уроках дети (и нередко вместе с родителями) учатся делать самостоятельные положительные шаги нравственного плана. По-настоящему начинают понимать евангельские заповеди. И для многих нравственным ориентиром становится святой Благовер-

ным князем Михаилом Тверским, его супруге и его вдове святой Анне Каинской. Впрочем, как и другие, более близкие по времени герои нашей истории.

По общему мнению участников "круглого стола", эксперимент с новым предметом вполне удался, и его следует узаконить в уже освоенных методических и временных рамках, не урезая и не выхолащивая. Собственно, за подтверждением этого дальше школы №2 можно и неходить - здесь стены каждого из классов являются свидетелями неустанного совместного труда педагогов и школьников над чистотой души к историю края, к трудовым и ратным подвигам земляков. Вместе, изучая утраченные жемчужины православия, анализируют ошибки прошлого. Чтобы не повторять их, естественно.

Маленький, полный кровью несметного числа людей разных религий уголок России. Всей волжской воды не хватит, чтобы смыть эту кровь, пролитую от нетерпимости, жестокости, отсутствия Бога в душе. Волжский Крестный ход движется по нему всего 2 дня. И год от года все большее число людей, и не только паломников, примыкают к нему. И верится, что совсем скоро такое священное действие пройдет вдоль всей Волги. И встретят его на своей территории где-то в Татарстане и Башкирии местный имам, а с ним вместе - православный епископ. И тоже будет, о чем поговорить, над чем вместе поработать. Как здесь, у истока Волги изначальной.

**Т. КАРЯКИНА,  
советник-консультант  
губернатора Тверской  
области, член  
областной  
общественной  
палаты.**

## РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА С ПОМОЩЬЮ НОВЫХ ПРОГРАММ И ФОРМ ПОДДЕРЖКИ

Правительство Тверской области продолжает последовательно проводить сбалансированную аграрную политику, направленную на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей и устойчивое развитие сельских территорий. Среди основных задач - сохранение и приумножение накопленного потенциала, в том числе и за счет привлечения средств федерального бюджета.

На сегодняшний день можно говорить о сложившихся конструктивных отношениях с Минсельхозом России, о чем свидетельствует факт ежегодной устойчивой тенденции роста объемов государственной поддержки за счет средств федерального бюджета.

В 2012 году Правительством Тверской области и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации подписано два соглашения: о предоставлении субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства и о реализации мероприятий ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года».

В рамках этих соглашений нашему региону планируется выделить из федерального бюджета 930,1 млн. рублей. Из них на реализацию мероприятий государственной программы - 837,4 млн. рублей, на реализацию мероприятий ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» - 92,7 млн. рублей.

Из областного бюджета в 2012 году на поддержку агропромышленного комплекса планируется направить 622,2 млн. рублей.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

## 16 мая в Кимрах из-за взрыва бытового газа погибли два человека, пенсионеры - муж и жена.

Проведенное расследование показало, что причиной взрыва стало несанкционированное подключение газоиспользующего оборудования. Так, выданные собственнику технические условия предусматривали лишь установку газовой плиты и газового емкостного водонагревателя АОГВ. Жильцы же самостоятельно присоединили газо-

вой проточный водонагреватель «Нева», установив его в собственной спальне, выведя коммуникации через подвалное помещение.

В день, когда произошла трагедия, дочь погибшего ощутила в подвале сильный запах газа, о чем сообщила отцу. Тот спустился, поменял прокладку, включил газ. Затем взял спички и еще раз спустился в подвал. Спустя некоторое время раздался взрыв. Дом практически полностью уничтожен пожаром, возникшим после взрыва.

## УЧИМСЯ И УЧИМ ПО-НОВОМУ

В нашем городе и районе 1 сентября 2011 года 152 первоклассника и 9 учителей начальных классов начали обучение по федеральным государственным образовательным стандартам (ФГОС) начального общего образования. К этому значимому событию муниципальная образовательная сеть готовилась поэтапно. В 2010-11 учебном году на базе школы №1 работала пилотная площадка по опережающему введению новых стандартов. Их широкомасштабное введение с 1 сентября прошлого года предполагало изучение готовности школ к этому процессу.

Сложностей в этом плане хватало. По результатам самооценки ОУ в мае 2011 года одна школа района полностью к этому не была готова. Целый год образовательные учреждения в соответствии с требованиями стандарта создавали условия в школе. Как у них это получилось и как осуществляли образовательный процесс в 1-х классах? Именно этому вопросу и был посвящен очередной семинар директоров ОУ, прошедший в СОШ №1.

Руководители школ представили свои презентации, с помощью которых рассказали о проделанной работе по введению новых стандартов. Страницы презентаций сопровождались фотографиями, таблицами, графиками.

Результаты этой деятельности комментирует заведующая методкабинетом роо Надежда Иванова:

- Условия для обучения по новым стандартам частично созданы во всех образовательных учреждениях. Однако сложность состоит в недостатке лабораторного оборудования и слабом оснащении материально-технической базы учебных помещений школ. Учебные планы школами составлены, обеспечиваются их выполнение. Внеклассическая деятельность учащихся организуется совместно с

районным Центром детского творчества, Молодежным центром, музыкальной школой, на селе - сельскими Домами культуры. Большая информационная работа проведена школами по введению стандарта: вывесены стенды для родителей, программы развития, размещены необходимые материалы на сайтах школ.

В условиях введения новых стандартов, без сомнения, ключевой фигурой становится учитель, потому что именно на него возложена миссия перехода от «знаниевой» направленности обучения к деятельностной. Стандарт диктует не только новое качество обучения, но и новое качество подготовки педагогов. Все учителя школ, которые начали обучать первоклассников, прошли курсы повышения квалификации.

Школа №1 работала по введению стандартов как пилотная площадка, именно она стала первоходцем. В настоящее время руководство и педагоги школ имеют уже хороший опыт, первыми получили дорогостоящее лабораторное оборудование, проводят информационную работу, активно используя для этого социальные сети.

Все учащиеся 1-х классов в этом учебном году были бесплатно обеспечены учебниками. С 1 сентября 2012 года и второклассникам, которые будут учиться по новым стандартам, тоже будут выданы бесплатные учебники.

В заключение скажу: чтобы стандарт стал реальностью нашей образовательной системы, недостаточно его просто изучить. Он требует серьезных изменений в компетенции и управлениев, и профессиональных педагогов, а также в механизмах финансирования, оценки качества и регулирования содержания образования. Мы будем серьезно работать в этом аспекте и только совместными усилиями сможем достичь поставленной цели.

**А. ТЕРЕНТЬЕВА.**

## ВЗРЫВ ГАЗА В КИМРАХ

Согласно статистике в России несчастных случаев, связанных с газом, в быту происходит в несколько раз больше, чем на производстве.

В подавляющем большинстве они связаны с нарушением требований безопасности самими пострадавшими. Сколько бы ни предупреждали газовики с экранов и с газетных полос о недопустимости самодеятельной газификации, сколько бы ни приводили страшных примеров человеческих жертв, сколько бы ни упрашивали в слу-

чае появления за- паха газа вызывать специализированную газовую службу - бесполезно. Наши люди, рискуя жизнями собственными, своих детей и близких, продолжают са- мостоятельно ре- монтировать газовые приборы, тайком подключать газ, проверять его утечку открытым огнем, действуя по старому русскому прин- ципу «пока гром не грянет, мужик не перекрестится». Только вот в случае с газом перекреститься можно не успеть. **(Ирина ИВАНОВА.)**



## АКТУАЛЬНО

## ВНИМАНИЕ: КАНИКУЛЫ!

Наступило долгожданное лето, пора отпусков и школьных каникул. И как важно именно в это время не проглядеть, не «пустить» своего ребенка: обилие свободного времени может привести к нежелательным последствиям. Обсудить эту тему с подростками, попавшими в трудную жизненную ситуацию, и их родителями 31 мая в Кувшиновское отделение полиции пришли инспектор по делам несовершеннолетних Т. Н. Крылова и руководитель Центра занятости населения М. В. Любимова.

Выступая перед собравшимися, начальник Кувшиновского отделения полиции МО МВД «Торжокский» Э. В. Архипов отметил, что в период летних каникул подростки очень много времени проводят в компаниях сверстников, и для того, чтобы уберечь их от соблазна совершить какое-либо правонарушение, необходимо усилить за ними контроль. Поскольку не у всех родителей есть такая возможность, подросткам предлагается на время каникул подыскать работу. «И время с пользой проведете, и денег заработка», - подчеркнул Эдуард Викторович.

Объясняя свою позицию, Э. В. Архипов рассказал о состоянии подростковой преступности в районе.

- Обстановка в районе за прошедшие месяцы

ботать не более 24 часов в неделю: если это 6-дневная неделя – не более 4-х часов в день. Подросток от 16 до 18 лет может работать не более 36 часов в неделю. Если подросток трудится во время учебного процесса, то его рабочее время должно быть не более 3-х часов в день. То есть трудоустройство подростка осуществляется только в том случае, если оно не мешает процессу обучения.

При трудоустройстве заключается трудовой договор, в котором прописываются все особенности: дополнительное время отдыха, прием пищи и так далее. Заводится трудовая книжка, делаются перечисления в Пенсионный фонд. Время, когда подросток работает, засчитывается ему в трудовой стаж.

О том, как оплачивается труд подростков, можно узнать в Центре занятости. Там же подскажут всем желающим, куда нужно обращаться в поисках работы. Отметим, что желающим с пользой провести каникулы стоит поторопиться: рабочих мест не так уж много, гораздо меньше, чем в прошлом году.

- Уважаемые родители! – обратился в заключение Э. В. Архипов к взрослым. – Ваши дети – наши дети, наше будущее! Давайте вместе позаботимся о том, чтобы они выросли достойными людьми, чтобы их судьбу не испортили поступки, о которых они потом будут жалеть, но исправить которые вряд ли смогут.

С. ГЕРБСТ.

Подросток в возрасте от 14 до 16 лет в свободное от учебы время может ра-

## ЕСТЬ МНЕНИЕ...

**Екатерина Виноградова, педагог школы-интерната:**

- Дружба – это если не все, то очень многое. Это когда тебя понимают, это когда тебе доверяют. Я, например, человек общительный, у меня много друзей, причем очень разных – и молодых, и в возрасте. Международный день друзей, говорите? Обязательно всех поздравлю с праздником. Дружба – это такая вещь, которую ни на что не променяешь, ни за какие деньги не купишь. Она или есть, или ее нет.



**Александр Максимов, студент Каменского ЦБТ:**

- Друг для меня – тот, про кого в песне поется: и в беде не бросит, и лишнего не спросит..., а еще – это человек, которому можно «поплакаться в жилетку» или, наоборот, поделиться с ним радостью. Че-

ловеку без друзей нельзя. Знаете, правду говорят, что настоящий другдорогой бывает дороже близкого родственника: друзья – это выбираем сами, а родственников – нет.

**Анна Щербаченко, работник отделения почтовой связи:**



Австралийские ученые провели социологическое исследование, изучая на протяжении 10 лет более тысячи людей пенсионного возраста. В результате обработки данных исследования ученые пришли к выводу, что длительность жизни человека можно увеличить с помощью дружбы. Более того, оказалось, что существует зависимость состояния здоровья от количества друзей – чем больше друзей, тем крепче физическое и психическое здоровье. При этом существует одна тонкость: для того, чтобы дружба влияла в положительную сторону как на физическое, так и на психическое самочувствие, очень важно, чтобы друзья были примерно одного социального уровня и приблизительно одного возраста.

У людей, состоящих в крепких и долговечных дружеских отношениях, гораздо реже случаются депрессивные расстройства, сердечные заболевания, ниже вероятность смерти от инсульта. Оказывается, дружба также помогает преодолевать вредные привычки: тем, кого поддерживали друзья, оказалось проще избавиться от тяги к никотину и алкоголю, чем одиноким и нелюдимым участникам исследования.

**9 июня отмечается Международный день друзей. Мы спросили у кувшиновцев, что значит дружба и друзья для них?**

## ПРАЗДНИЧНАЯ ДАТА

Уважаемые жители Тверской области!

Сегодня мы отмечаем День русского языка. Этот сравнительно молодой праздник был учрежден в 2011 году и проводится под эгидой ООН, поскольку русский входит в число шести языков Организации Объединенных Наций.

День русского языка отмечается 6 июня – в день рождения великого русского поэта А.С.Пушкина. Именно Александр Сергеевич заложил основы современного русского литературного языка, принес ему мировую значимость.

Сегодня преумножение богатейшего наследия, внимательное и бережное отношение к русскому языку имеет огромную значимость. Язык – основа нашей культуры, от

## 6 ИЮНЯ – ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

которой во многом зависит благополучие страны, ее величие и процветание.

Тверская земля – хранитель богатейшего историко-культурного наследия, которое занимает достойное место в национальной сокровищнице России. И сегодня тверские ученые-филологи, педагоги, библиотечные работники, студенты и краеведы проводят серьезную работу по изучению и сохранению русского языка.

Уверен, что этот праздник послужит дальнейшему укреплению дружбы и взаимопонимания между людьми. Вместе мы сможем хранить и развивать русский язык, а значит, и богатейшую культуру, историю и традиции России и Тверского края.

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,**  
губернатор Тверской области.

## НАШ ПУШКИН

сто называют основоположником современного русского литературного языка. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать, знаем наизусть многие его произведения, и даже в повседневной жизни часто цитируем его.

Многие историки связывали имя поэта с кувшиновской землей. Вернее, с семьей не безызвестных всем нам Бакуниных. Еще во время учебы в Царскосельском лицее повстречал молодой Александр Пушкин Екатерину Бакунину, сестру однокурсника Александра Бакунина. Именно ей посвятил он строки:

... И, тоскуя безнадежно,  
Томясь обманом пылких снов,  
Везде искал ее следов,  
Об ней задумывался нежно,  
Весь день минутной встречи ждал  
И счастье тайных мук узнал.

Влюбленность Пушкина в Бакунину со временем прошла, но они не теряли друг друга из виду. Правда, в селе Прямухино он так и не появился, хотя желание погостить там было огромное. От многих общих знакомых он слышал об Александре Михайловиче Бакунине, человеке энциклопедических знаний, и очень хотел познакомиться с ним. Но Бакунин тоже слышал многое об Александре Сергеевиче, в том числе и о его репутации сердцееда и скандалиста. Как бы ни был знаменит Пушкин, дворянская честь Бакунину была дороже: дочери на выданье, а у поэта слава – не приведи Господы! Так что, в Прямухине Пушкин не был. Хотя...

Знал бы хозяин усадьбы, как потомки будут читать те места, где побывал поэт! Пригласи он в гости Пушкина, - глядишь, другая участь была бы у Прямухина... Да если бы еще воспетую им Анну Керн довезли и похоронили здесь...

Итак, с праздником, уважаемые почитатели русского языка, с праздником, уважаемые поклонники творчества Александра Сергеевича!

**С. СВЕТЛОВА.**

(При подготовке использованы материалы из книги В. Сысоева «Бакуны»).

## ДРУЗЬЯ ПРОДЛЕВАЮТ ЖИЗНЬ

Австралийские ученые провели социологическое исследование, изучая на протяжении 10 лет более тысячи людей пенсионного возраста. В результате обработки данных исследования ученые пришли к выводу, что длительность жизни человека можно увеличить с помощью дружбы. Более того, оказалось, что существует зависимость состояния здоровья от количества друзей – чем больше друзей, тем крепче физическое и психическое здоровье. При этом существует одна тонкость: для того, чтобы дружба влияла в положительную сторону как на физическое, так и на психическое самочувствие, очень важно, чтобы друзья были примерно одного социального уровня и приблизительно одного возраста.

У людей, состоящих в крепких и долговечных дружеских отношениях, гораздо реже случаются депрессивные расстройства, сердечные заболевания, ниже вероятность смерти от инсульта. Оказывается, дружба также помогает преодолевать вредные привычки: тем, кого поддерживали друзья, оказалось проще избавиться от тяги к никотину и алкоголю, чем одиноким и нелюдимым участникам исследования.

**9 июня отмечается Международный день друзей. Мы спросили у кувшиновцев, что значит дружба и друзья для них?**

- Мир, в котором мы живем, такой сложный, неуправляемый, грозный, противоречивый, в нем очень сложно разобраться самому. С друзьями проще решать проблемы, находить правильные решения. Я не представляю жизни без друзей! Случается, конечно, и между друзьями ссоры и обиды, но настоящий друг всегда признает свои ошибки и умеет прощать чужие. Дружба порой бывает сильнее любви.

**Людмила Медведева, социальный работник:**

- Что такое дружба в нашем возрасте? Это чувство доверия, надежности,

защищенности, если хотите... Я много общуюсь с пожилыми, одинокими людьми. Некоторые из них искренне считают меня своим другом. Я очень дорожу этим. Лично у меня настоящих друзей не так много, но на каждого я могу положиться, и каждый может рассчитывать на меня.



можно «поплакаться в жилетку» или, наоборот, поделиться с ним радостью. Че-

Суббота, 16 июня

Воскресенье, 17 июня

**ПЕРВЫЙ**

**5.35, 6.10 "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ"**  
**6.00, 10.00, 12.00, 18.00** Новости  
**7.35 Играй, гармонь любимая!** **8.20,**  
**8.45 Мультифильмы** **9.00** Умницы и  
 умники **9.45** Слово пастыря **10.15**  
 Смак **10.55** Александра Захарова.  
 Непокорная дочь **12.20** "ОСВОБОЖДЕНИЕ"  
**16.20 "КИТАЙСКАЯ БАБУШКА"** **18.20** Праздничный концерт  
**19.55** Кто хочет стать миллионером?  
**21.00** Время **21.25** Большая разница  
**22.30** Футбол **0.45** "БАГРОВЫЕ РЕКИ"  
**2.45** "АДАМ" **4.30** "В ПАУТИНЕ ЗАКОНА"  
**5.20** Хочу знать

**РОССИЯ**

**5.20 "ТРЯСИНА"** **6.35** Сельское утро  
**7.05 Диалог** **8.00** Вести **8.10**  
 Вести-Тверь **8.20** Военная программа  
**8.50 Субботник** **9.30** Городок  
**10.05 Адьютант его превосходительства.** Личное дело **11.00** Вести **11.10**  
 Вести-Тверь **11.20** Вести. Дежурная часть **11.55** Честный детектив **12.25**  
**"ИЗМЕНА"** **14.00** Вести **14.20** Вести-Тверь **14.30** "ИЗМЕНА" **16.55** Субботний вечер **18.55** "Десять миллионов" **20.00** Вести в субботу **21.05** "БАБЬЕ ЦАРСТВО" **0.50** Футбол **3.00** Горячая десятка **4.00** "АНТИДУРЬ"

**ТВЦ**

**6.00** Марш-бросок **6.35** Мультиплей **7.40** АБВГДейка **8.05** День аиста **8.30** Православная энциклопедия **9.00** Живая природа **9.45** "АЛЕША ПТИЦЫН ВЫРАБАТЫВАЕТ ХАРАКТЕР" **11.00** Парки летнего периода **11.30, 17.30, 19.00, 23.55** События **11.50** Городское собрание **12.35** Хроники московского быта. Свидание с бормашиной **13.20** "МИФ ОБ ИДЕАЛЬНОМ МУЖЧИНЕ" **17.45** Петровка, 38 **18.00** "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА" **19.05** Давно не виделись **21.00** Постскриптум **22.00** "МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ" **0.15** "ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМИН" **2.05** "ЧЕЛОВЕК В ЗЕЛЕНОМ КИМОНО" **3.25** "Не родись красивой" **5.00** "Какую рыбку мы едим"

**НТВ**

**5.40 "СУПРУГИ"** **7.25** Смотр **8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня **8.15 "Золотой ключ"** **8.45** Академия красоты **9.20** Готовим с Алексеем Зиминым **10.20** Главная дорога **10.55** Кулинарный поединок **12.00** Квартирный вопрос **13.20** Своя игра **14.10** Военно-полевая афера **15.05** Таинственная Россия **16.20** Следствие вели... **17.20** Очная ставка **18.20** Чрезвычайное происшествие **19.25** Профессия - репортёр **19.55** Программа максимум **21.00** Русские сенсации **21.55** Ты не поверишь! **22.50** "АФЕРИСТКА" **0.50** "ИАС ВОЛКОВА" **2.50** "РУБЛЕВКА. LIVE" **4.45** "АДВОКАТ"

**КУЛЬТУРА**

**6.30 "Евроночью"** **10.00** Библейский сюжет **10.35 "МАСКАРАД"** **12.15** Личное время **12.45 "СКАЗКА О ПОТЕРЯННОМ ВРЕМЕНИ"** **14.00** "Российские кругосветки" **14.30** Партизаны не горят **15.00** "ХРАНИ МЕНЯ, МОЙ ТАЛИСМАН" **16.10, 01.55** "Истории замков и королей. Замки Дракулы. Правда, скрытая в легендах" **17.05** "Маленькие комедии большого дома" **19.40** Романтика романса **20.35** "МНИМЫЙ БОЛЬНОЙ" **22.40** "ВЕРНИСЫ!" **0.05** "СОРОК ПЕРВЫЙ" **1.35** Мультифильмы **2.50** "Леся Українка"

**РентВ**

**5.00 "СОЛДАТЫ-13"** **9.30** Реальный спорт **9.45** Чистая работа **10.30** Жить будете **11.30** Олимпийский путь **12.30** Новости **24.13.00** Военная тайна **15.00** Странное дело **16.00** Секретные территории **17.00** Тайны мира **18.00** Репортерские истории **19.00** Неделя **20.00** Собрание сочинений **23.20** "ХОТТАБЫЧ" **1.10** "КЛЮЧ" **3.20** "МАМА, НЕ ГОРЮЙ"

**Только один день - 9 июня - в районном Центре досуга с 10 до 15 час. состоится ярмарка-распродажа изделий Ивановской швейной фабрики "Текстильный дом": постельное белье (1.5-сп) - от 280р., (2-сп) - от 330р.; носки х/б - от 15р.; сорочки - от 60р.; халаты - от 180р.; футболки - от 140р., а также большой выбор брюк, трико, толстовок, ветровок, джемперов, одеял, подушек и многое другое!**

**Все по сниженным ценам!!!**  
**Добро пожаловать!!!!**

**КОРОТКО ОБО ВСЕМ**

**- У нас (собственников домов в деревне Попелиха, периодически там проживающих) вопрос к главе администрации Тысяцкого сельского поселения. В нашей деревне остро стоит вопрос с водой, возможно ли нам сделать скважину или колодец? И еще: трактора из соседней с нами деревни нам разбивают дорогу, невозможно въехать в деревню, они возят навоз с одной стороны коровника на другую, при этом часть его падает на землю, так там и остается, а когда идут дожди, там все раскисает, и мы боимся завязнуть в этой жиже.**

**(Вопрос поступил на сайт нашей газеты).**  
**На этот вопрос отвечает**

**Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться каким-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о наболевшем по телефону**

**45-5-41**

**глава администрации Тысяцкого сельского поселения М. А. Сагель:**

**- Колодец в Попелихе есть. Насчет скважины: денег на строительство скважины для 4-6 семей в бюджете поселения просто нет. Тем более, что там только летом живут дачники. Зимой никого, следовательно, все просто разворуют. Кстати, жители деревни уже обращались в администрацию с этими вопросами. С дорогой, я думаю, вопрос решим, а вот с водой все сложнее...**

**\*\*\***

**- У меня на огороде (Воровского, д. 16) с давних пор ос-**

**тала опора (столб) линии электропередач. Подскажите, пожалуйста, есть ли организация, которая отвечает за такие брошенные столбы? Куда и кому надо обратиться, чтобы его демонтировать?**

**С. ИВАНОВ (вопрос поступил на сайт нашей газеты).**

**Ответил на вопрос инженер-диспетчер электросетей Н. Н. Николаев:**

**- К нам никаких сигналов по данному факту не поступало. Нужно выехать по данному адресу и проверить, какая это опора. Если действительно опора линии электропередач, то мы ее демонтируем.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА**

**24 июля 2012 года** состоятся торги по продаже муниципального имущества МО "Кувшиновский район".

**Форма торгов:** аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене и составу участников.

**Организатор аукциона:** комитет по управлению имуществом Кувшиновского района Адрес: 172110 Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13, тел.: (48257) 4-42-93.

**Основание для проведения аукциона:** постановления главы Кувшиновского района от 28.05.2012 г. № 210 «О продаже муниципального имущества».

Аукцион проводится в соответствии со ст. 447-449 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Положением об организации продажи государственного имущества на аукционе (утверждено постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 г. № 585), Положением о порядке управления (владения, пользования) и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Кувшиновский район".

**Предмет аукциона:**

**Лот № 1 - здание школы (МОУ СОШ), общей площадью 1421 к.м., кадастровый номер**

**69:17:0200106:0127:12-4:1000/A с земельным участком площадью 16040 к.м., кадастровый номер**

**69:17:0200106:127, расположенного по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Ранцево с.п., п. Ранцево;**

**- начальная цена предмета торгов (цена первоначального предложения):**

**2 817 000 (Два миллиона восемьсот семьдесят семь тысяч) рублей;**

**- размер задатка 10 % от начальной стоимости, что составляет:**

**122 100 (Сто двадцать две тысячи сто рублей);**

**Задаток для участия в аукционе** вносится на расчетный счет организатора торгов – комитета по управлению имуществом Кувшиновского района № 40302810900003000061 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области, БИК 042809001, ИНН 6929001875, КПП 692901001 и должен поступить на указанный счет не позднее **04.07.2012 года**.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

В торгах могут принять участие физические и юридические лица.

Документы, представляемые претендентами на участие в аукционе:

**- физические лица:**

**1. заявку по установленной форме;**

**2. квитанцию (оригинал и копию) об оплате задатка;**

**3. оригинал и копию паспорта;**

**- юридические лица:**

**1. заявку по установленной форме;**

**2. нотариально заверенные копии учредительных документов;**

**Заявки и документы должны соответствовать требованиям законодательства РФ.**

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются и не принимаются.

**Победителем торгов признается участник продажи, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем "шаге повышения", при отсутствии предложений других участников.**

Начало приема заявок и документов от претендентов – 8 июня 2012 года.

Окончательный срок приема заявок – 4 июля 2012 года в 16.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок – 6 июня 2012 года в 14.30 час.

Дата и время проведения торгов – 24 июня 2012 года в 10.00 час.

Проведение торгов и подведение итогов торгов по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. 13 или зал заседаний администрации Кувшиновского района.

Заявки и документы принимаются в рабочие дни с 10.00 до 16.00 часов, с перерывом на обед с 13.00 час. до 14.00 час. по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. 13.

За дополнительной информацией и ознакомлением с выставляемым на торги объектом обращаться в комитет по управлению имуществом Кувшиновского района по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. 13, тел.: (48257) 4-42-93.

**Н. А. РАЗУВАКИНА,**  
**председатель комитета по управлению имуществом Кувшиновского района.**

**Объявления**

**Агентство недвижимости занимается оформлением документов, материнских капиталов, договоров купли-продажи, срочным выкупом недвижимости и авто. Тел.: 8-962-249-69-49, звонить с 10 до 18 часов.**

**Продается 3-комнатная благоустроенная квартира 1/5-эт. дома (общая площадь – 64,9 кв. м, комнаты 19,0/11,4/13,6; кухня – 7,3 кв. м, прихожая – 10,3 кв. м; лоджия, телефон, санузел раздельный). Торг уместен. Телефон: 7(910) 152-44-26.**

**Подъем домов выполняет бригада. Быстро, качественно и недорого. Тел.: 8-903-695-61-34.**

**Продается гараж в хорошем состоянии, в районе 14 дома по Пионерскому бульвару. Цена договорная. Тел.: 8-905-164-56-60, 8-920-686-90-30.**

**\*\*\***

**Продается стол-тумба. Тел.: 8-904-014-69-30.**

**\*\*\***

**Продается ВАЗ-2106 (состояние нового автомобиля) Цена 50 тыс. руб**